
Witam Kochani. Mamy nadzieję, że u Was wszystko dobrze. Dbajcie o zdrowie, przestrzegajcie zasad higieny, stosujcie się do hasła "Zostań w domu"  Wiem, że teraz dużo pracujecie przez Internet, bo tak podyktowało życie. Pamiętajcie, Internet jest nieocenionym źródłem informacji, pozwala na swobodną wymianę opinii, utrzymywanie kontaktów z rodziną czy znajomymi. Umożliwia szybsze zdobywanie wiedzy  i informacji o różnych wydarzeniach. W obecnej chwili zastępuje nam szkołę.  Poza zaletami ma jednak też i ciemne strony.
Oto kilka zasad waszego bezpieczeństwa w sieci:
1.Chroń swoją prywatność!   
-Nie podawaj swoich danych osobowych, takich jak: imię, nazwisko, numer telefonu czy adres domowy.
-Zadbaj o swój wizerunek. Jeśli publikujesz w sieci swoje zdjęcia, zadbaj, by widzieli je tylko Twoi znajomi.
-Nie umieszczaj w sieci zdjęć, które mogą Ci zaszkodzić dziś lub za jakiś czas. 
2.Mów, jeśli coś jest nie tak!
W sytuacji, kiedy ktoś lub coś Cię w Internecie zaniepokoi lub wystraszy, koniecznie opowiedz o tym rodzicom lub innej zaufanej osobie dorosłej. Możesz w takiej sytuacji skontaktować się z Telefonem Zaufania dla Dzieci i Młodzieży, dzwoniąc pod bezpłatny numer 116 111.
3.Nie ufaj osobom poznanym w sieci!
Nigdy nie można w 100% zaufać komuś poznanemu w sieci. Nie spotykaj się z osobami poznanymi w Internecie. O propozycjach spotkania od internetowych znajomych informuj rodziców.
4.Szanuj innych w sieci!
Pamiętaj, by traktować innych z szacunkiem. Swoje zdanie wyrażaj, nie obrażając nikogo. Nie reaguj agresją na agresję.
Moi drodzy! Siedzenie w domu wcale nie musi być nudne i kojarzyć się tylko z nauką. Za oknem jest już coraz ładniej, ale my jesteśmy zobowiązani do pozostania w domu. „Oderwijcie” się na małą chwilkę od komputerów, wyciągnijcie kredki, kolorowe kartki i spróbujcie przywołać  do domu wiosnę. Wykonajcie kilka pięknych, wiosennych rysunków, to pewnie od razu milej będzie Wam zająć się nauką i akcja „Zostań w domu „nie będzie taka trudna do wypełnienia.
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